

НОВОСТЬ  
28.07.2017

## НА БАЗЕ ВОЛГОГРАДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ СОСТОЯЛСЯ СЛЕТ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ООО «ЛУКОЙЛ- ЭНЕРГОСЕТИ»

Мероприятие объединило лучших молодых энергетиков из всех региональных управлений ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ»: Пермского, Западно-Сибирского, Усинского, Московского и Волгоградского. Все приглашенные ведут общественную работу, успешно участвуют в корпоративных конкурсах на лучшую научно-техническую разработку, побеждают в профессиональных и спортивных состязаниях. Подобные мероприятия традиционно являются важной частью молодежной политики крупнейшего энергетического предприятия Компании – ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ», что подтверждается присутствием на Слете руководителей в лице заместителя генерального директора по персоналу Алексея Самолькина и заместителей начальников региональных управлений по персоналу.

В центре внимания участников Слета в этом году стали пропаганда здорового образа жизни, формирование лидерских качеств молодых специалистов и молодых работников, развитие личностных спортивных навыков, укрепление дружеских связей между структурными подразделениями ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ».

На открытии Слета в торжественной обстановке были объявлены победители конкурсов, прошедших в Обществе в 2016 году: «Лучший молодой специалист года», «Лучший молодой работник года», конкурс на лучшую научно-техническую разработку.

В ходе расширенного собрания Совета молодых специалистов были подведены итоги работы за 2016 год. Руководители инициативных групп молодых специалистов каждого региона отчитались о том, что сделано, и представили планы на вторую половину 2017 и 2018 год. Также молодые специалисты смогли задать вопросы руководителям службы по работе с персоналом.

Программа Слета не ограничивалась рабочими моментами. Так, молодые работники и молодые специалисты приняли участие в командообразующем тренинге, а также посетили экскурсию по Волгоградскому музею-панораме "Сталинградская битва".

Ежегодный слёт – традиция, которая помогает молодым работникам познакомиться с коллегами из разных уголков страны, пообщаться «без галстуков», обменяться опытом и немного отвлечься от рабочих будней. Следующая встреча СМС планируется в декабре в Москве.